[bookmark: _GoBack]
1. Көрсетілген шамалардың қайсысы күшті білдіреді ?
А. 800 кг/м3	Б. 50 см3
В. 2 кг	Г. 30 мН

2. Ауырлық күші қайсы өрнекпен өрнектеледі ?




А. 	Б. 	В. 	Г. 
[image: 12]3. Суретте серпімділік күшінің серіппенің ұзаруына тәуелділігі көрсетілген. Серіппе қатаңдығын тап. 
А. 1 Н/м	Б. 4 Н/м	
В. 9 Н/м	Г. 100 Н/м



4. Парашютист 6 м/с жылдамдықпен төмен түсіп келеді. Оның салмағы 800 Н. Массасы неге тең?
А. 0 кг	Б. 6 кг
В. 80 кг	Г. 14 кг

5. Қуаттың қайсы өрнегі дұрыс көрсетілмеген?


А. 	Б. 


В. 	Г. 

6. Мотоцикл 108 км/ч жылдамдықта 350 Н күшке ие болады. Мотоциклдің қуатын тап.
А. 10 кВт	Б. 500 кВт
В. 20,3 кВт	Г. 10,5 кВт

7. Қайсы жағдайда дене аз қысым түсіреді?
 [image: 11]А. 1	Б. 1 и 3	В. 3	Г. 2


8. Қар үстіндегі тұрған шаңғышының массасы 78кг.Оның әр шаңғысының ұзындығы 1,95м, ал ені 8см. Шаңғышының қар бетіне түсіретін қысымын анықтаңыз.
A) 1,25кПа
B) 2,5кПа
C) 5кПа
D) 4,1кПа
E) 3,2кПа

[image: 11]9. График бойынша 60 с уақыт ішіндегі жүрген жолды тап.
 А. 1,5 м
Б. 60 м
В. 90 м
Г. 30 м

10. Дененің  кинетикалық  энергиясы  тәуелді
A) тек дененің массасына.
B) тек дененің жылдамдығына.
C) дененің жылдамдығы мен массасына.
D) жерден көтерілу биіктігіне.
E) көтерілу уақытына
11. Суға толық батырылған дене, қалқып шығады, егер …
A) дененің ауырлық күші Архимед күшінен үлкен болса
B) дененің ауырлық күші Архимед күшінен кіші болса
C) дененің ауырлық күші Архимед күшіне тең болса
D) дененің тығыздығы судың тығыздығынан үлкен болса 
E) дененің тығыздығы судың тығыздығына тең болса

12. Теңізге түсірелетін қысым 412кПа. Теңіздің  тереңдігі  қандай?   
 (p=1030кг/м³).
А.40м.  В.20м.  С.30м

13.	Велосипедист  20 мин ішінде 6 км жүрді. Велосипедист қандай жылдамдықпен жүрді?
А. 30 м/с.		Б. 5 м/с.		В. 0,5 м/с.
[image: ]
14. Суретте жылдамдықтың уақытқа тәуелділік графигі көрсетілген. 3 с ішінде жүрген жолды табыңдар. 
A. 4 м.		Б. 36 м.	B. 48 м.

15.	Дәптер үстелдің үстінде жатыр. Еденге қатысты қандай энергияға ие болады? 
A. Потенциальдық.
Б. Кинетикалық.
B. Механикалық энергияға ие болмайды.

16. Адам еденнен салмағы 100 Н жүкті көтеріп  оны еденен биіктігі 2 м сөреге қойды. Жұмысты табыңыз?
А. 200 Дж.	Б. 50 Дж.	В. 200 Вт.	Г. 50 Вт.	Д. 0.

17. Көлемі 0,002 м3 дененің массасы 15,6 кг. Тығыздығы неге тең?
А. 78 кг/м3
Б. 7800 кг/м3
В. 780 кг/м3

18. Физика кабинетіндегі ауаның массасын табыңыз, егер оның көлемі 200 м3, ал тығыздығы – 1,3 кг/м3 болса.
А. 154 кг	Б. 260 кг
В. 520 кг	Г. 308 кг

19. Страустың орташа жылдамдығын тап. Ол алғашқы  30 м 2 с уақытта, ал келесі  70 м  жолды 3 с жүгірді.
А. 19 м/с	Б. 15 м/с
В. 23 м/с	Г. 20 м/с

20. Массасы 1000 кг жүкті 12 м биіктікке  1 мин ішінде көтеру қажет. Қозғалтқыштың қуаты қандай болу қажет?
А. 120 Вт.	Б. 120000 Вт.	В. 2 Вт.	Г. 2000 Вт.	Д. 7200 Вт.	Е. 7,2 МВт.






1.  Н күш әсер еткен дене 2,5 м/с2 үдеумен қозғалады. Дененің массасы
A) 8 кг.                B) 0,8 кг.       C) 50 кг.           D) 25 кг.           E) 10 кг.

2. Дененің қозғалыстың басынан 4 с өткеннен кейінгі жолы
60
40
20
1
2
3
4
t, с
S, м 

A) 80 м.            B) 5 м.        C) 20 м.        D) 60 м.           E) 40 м.

3. Түзу сызықты қозғалған дененің үдеуі
3
6
9
12
2
6
8
t, c
υ, м
4

A) 9 м/с2.           B) 6 м/с2.          C) 4,5 м/с2.          D) 18 м/с2.           E) 1,5 м/с2.

4. Дененің үдеуі
6
4
2
2
4
6
t, c
υ, м/с


A) 0.         B) 4 м/с2.       C) 2 м/с2.         D) 1 м/с2.           E) 10 м/с2.

5. 5м/с жылдамдықпен қозғалған дененің қозғалыс теңдеуін жаз, бастапқы координатасы 10м.
А. х=10+5t		Б. х=10-5	В. х=10-5t	Г. х=-5t

6. Қозғалыс теңдеуі  х=30-15t. 2 с өткеннен кейінгі координатын тап.
А. 15м		Б. 0м		В. 45м		Г. 60м


7. График бойынша бірінші дененің  қозғалыс теңдеуін жаз.
[image: 11]

А. .

Б. .

В. .


8. Әуе шары 1,5 мин ішінде 540 м қашықтыққа ұшты. Жылдамдықты ( м/с)  табыңдар.



А. 15 м/с	Б. 6 м/с	В. 54 м/с	Г. 10 м/с

9. Дененің қозғалыс теңдеуі х=-10+5t. 2 секунд өткеннен кейінгі координатын анықта.
А. 20м		Б. 5м		В. 15м		Г. 0м

10. Жылу құбылысына қайсысы жатпайды?
А) судың қайнауы 	     Б) мұздың еруі
В) шамның жануы 	     Г) шаңғы

11. Затты көрсетіңіз.
А) кесе	Б) ыдыс	В) фарфор	Г) стақан

12. Төменде физикалық шамалар және оларды өлшейтін құралдар көрсетілген. Қате жауапты көрсетіңіз.
 А) ұзындық, сызғыш	Б) уақыт, сызғыш
В) көлем, мензурка	Г) температура, термометр

13. Кателікті көрсетіңіз.
 А) Милли (м ) – 0,001	Б) санти (с) – 0,01
В) микро (мк) – 0,000001	Г) мега (М) – 0,00001

14. Көрсетілген мәндердің қайсысында көлем көрсетілген ?
А) 300 мл	Б) 100 дм	В) 60 с	Г) 3 км

15. 1,2 м –ді  мм, см, дм айналдырыңыз.
А) 1200 мм; 12 см; 1,2 дм
Б) 120 мм; 1200 см; 120 дм
В) 120 мм; 120 см; 12 дм
Г) 1200 мм; 120 см; 12 дм

[image: 11]16. Көлемді тауып, оны  м3 түрінде көрсетіңіз.
А) 10 см3; 0,1 м3
Б) 36 см3; 0,36 м3 
В) 36 см3; 0,000036 м3
Г) 48 см3; 0,048 м3

17. Велосипедші бірқалыпты қозғала отырып  20 м жолды 2 с жүреді . 10 с уақыт ішінде жүрген жолын тап.
А. 60 м.	Б. 100 м.	В. 150 м.

18. Суретте жолдың уақытқа тәуелді графигі көрсетілген. 1 с -пен 4 с уақыт аралығындағы жолды тап. 
[image: 9]А. 9 м.
Б. 12 м.
В. 15 м.


19. График бойынша бірінші және екінші дененің кездесу уақыты мен орнын көрсет. 
[image: 11]А. 2 с, 5 м.
Б. 4 с, 10 м.
В. 5 с,15 м.



20. Бірінші дененің қозғалыс теңдеуін жазыңыз.
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